

生死16秒

女子求救未果当街遇害

“大哥救救我，他要杀我！”夜雨中小巷里，她拉住一过路中年男子的手苦苦哀求，而中年男子挣脱了她的手撒腿跑开，当她再次向骑电动车的过路人求救时，骑车人加速驶过。

这时，她被他持刀连刺6刀，栽倒在血泊中，而那把刀，原本是她给他买来削水果的。

前日下午4时30分，戴着手铐，22岁的龙代海被押着来到杨家村北墙背后的小巷。3天前的那个雨夜，在这里，他持刀杀害了比自己大9岁的老乡腊梅(化名)。

小巷顶头的一个探头记录下了当时的一幕：10日20:59:51到21:01:07，腊梅在生死76秒中，曾先后多次向路人求救，但最终惨死在龙代海的刀下。

小巷里一女子惨遭杀害

“我们是在事发半小时后接到报警的，就赶紧赶赴现场，结果，被害女子已当场身亡，凶手早已逃得没影了。”前日下午3时，西安市公安局雁塔分局刑侦大队副大队长周凯说，刑侦大队当即会同明德门派出所民警赶到现场。当时女子身中6刀，其中一刀正中心脏，惨死在小巷内一所民宅前的麻将馆门前。

一番紧张勘查和调查，当晚11时，警方专案组确定了死者和凶手身份以及关系。据周凯介绍，死者腊梅在遇害前一个月刚刚过完31岁生日，四川省南江县人，而疑犯龙代海，比腊梅小9岁，也是南江县人。

专案组民警连夜兵分三路，一路赶赴南江县；一路赶赴咸阳，这是龙代海以前常住的地方；第三路是在西安围绕龙代海社会关系进行调查，并给其亲属做工作，争取让龙代海投案自首。

10月12日凌晨2时，迫于警方压力，潜逃到咸阳的龙代海拨打“110”投案。

感情纠葛和债务酿惨案

据疑犯龙代海供述和警



监控显示，腊梅(左)抓住一行人求救，疑犯龙代海在画面右方



疑犯龙代海在杨家村指认现场

方调查，原来龙代海与腊梅于去年8月份在西安相识。龙代海来西安两三年，在建筑工地承包工程，而腊梅告诉他，自己以前在广东打工，是两年前来到西安打工的。

随着交往的深入，两人逐渐产生感情。随后，两人在龙代海在西安南郊杨家村附近开的招待所里同居。后来因感情出现纠葛和债务纠纷，两人产生矛盾。10月10日晚，两人相约在杨家村一家餐馆吃饭，但后来谈得很僵，龙代海杀害了腊梅后逃离现场。

他22岁、未婚，她31岁、已婚，两人是四川老乡，去年8月在西安相识后同居，因感情纠葛和债务纠纷，这段畸恋引发了一场惨剧。

遇害前她曾拉住行人求助

监控录像回放了10月10日当晚的案发过程：身高1.68米、较瘦的龙代海穿着蓝色西装，身高约1.58米的腊梅穿着白色夹克衫。

20:53:17 细雨中，龙代海(以下简称龙)拽着腊梅(以下简称梅)右胳膊前行，梅表现出不情愿，但被拉着前行。

20:55:52 在监控录像右下角，出现两人不断纠缠的身影。

20:57:05 龙站在巷子

里，面对梅，而梅蹲在巷子路边道沿上，两人争执着，其间，不断有行人路过。

20:59:18 争执中，龙殴打梅。

20:59:26~20:59:51 一中年男子由北向南路过，梅拉住该男子求救，并藏在其身后。(龙代海事后供述，腊梅当时拉住此男说：“大哥救救我，他要杀我！”)

20:59:44 中年男子挣脱梅，站在一边，龙指着梅和陌生男子吵着，继而，中年男子走向巷子南口，快步离开现场。

20:59:53 一辆电动车从南向北驶来，梅招手向此人求救，但她右胳膊被龙死死拽着，左手前伸却无法触到电动车，骑车人未停，快速离去。

21:00:26 梅挣脱后，朝巷子西侧麻将馆跑去，而龙从她背后掐住其脖子，将梅从麻将馆门口拖走一两米，弯腰把她压在身下。

21:01:01~21:01:07 梅再次挣脱，跑进麻将馆。龙将她从麻将馆拖出来拔刀就刺，此时，一中年女子冲出麻将馆，用手去拦，但很快退了回去。另一中年男子出来也欲制止，但也退了回去。

21:01:22 梅半瘫在地，挣扎着求救。龙向南跑去。

21:01:29 龙跑回现场，持

刀再次刺向梅，梅突然栽倒在地，一动不动。

21:02:00 此时，两对情侣挽手经过这里，对血泊里的梅熟视无睹。

21:02:50 巷子里不断有人出来观看。

民警说，在20:59:51到21:01:07，这短短的76秒中，如果周围的人能合力上前劝阻并制止嫌疑人，那么被害人不至于丧命。

行凶前他曾面对她跪下

“我们之间矛盾挺多的，我曾跪在她面前，求她对我好……”

前日下午5时，在雁塔公安分局刑侦大队会议室，坐在凳子上的龙代海神情沮丧。瘦弱的他，稚气未尽，眼圈红红的。

他穿着一件蓝色T恤，外面套着橘黄色看守服。警方确认，龙代海说的话属实，在10月10日晚行凶前，他的确曾当街给被杀害的腊梅下跪，有案发现场附近的摄像探头为证。

监控录像显示，当晚20:57:55，龙代海上前俯身劝说蹲在道沿上的腊梅。随后，腊梅用手推挡着，并起身站起来。两人继续争执。

从20:58:40至20:59:18，龙代海当街面对腊梅跪下，腰身挺得很直。其间，巷内南北不断有行人通过，无人过问。

20:59:19，龙代海站起来，面对腊梅又纠缠着。21:01:07，龙代海持刀刺向曾求助和挣脱均未果的腊梅，腊梅当场身亡。

腊梅的生命凋零在雨夜小巷令人扼腕叹息，而龙代海供述说，自从他和腊梅认识一年多，两人的感情纠葛和债务纠纷不断。

龙代海说，腊梅曾深深感动过自己。去年8月份，他和腊梅认识。当时，他在西安的一个建筑工地承包着工程。工地上一个四川老乡的外公去世，向他讨要工钱，而他当时的确没有钱。这个老乡不答应。当时腊梅知道他的难处后，当即从银行取出6000元积蓄，交给他，让他给工人发工资。“这事让我很感动，在我危难中，她伸手帮我，从那以后，她对我不错。”龙代海说，可随着交往加深，两人矛盾却加剧。

龙代海说，10月10日那天，他事先就带了一把长16厘米的水果刀。这把刀是腊梅给他买来削水果的。“能谈就谈，如果谈得不好，我就给她动刀子。”案发后，龙代海向刑警交代了自己当时的行凶动机。

据《华商报》

任亲临南京东大医学研究所。

活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹，南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

专治泌尿感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。10月13日至10月25日，届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

咨询电话:025-